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Space Station Spiegelglad
Kippenvel! Dat kregen de Space Station studenten tijdens Starring, de laatste glansrijke toneelworkshop van Space Station waarin de luxe lespakketten overhandigd werden. Wellicht de leukste lespakketten van Nederland! 
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Foto: toneelworkshop Starring van vrijwilliger Joke Bot ( 15 dec. j.l.) 
Ganzenspel

Nu komt editie Gansrijk, opnieuw met kippenvel (goose pimpels).  Op donderdag 12 januari lanceren we het nieuwe jaar met een boeiende toneelworkshop waarin een ganzenspel tot leven komt! Vrijwilliger Rein Haag heeft speciaal voor Space Station een ganzenspel - waarbij alle zintuigen aan bod komen - ontwikkeld. Ook zal Rein tijdens de workshop Spiegelglad zijn nieuwste creatie, de diorama (lichttafel) inzetten. 

Opgepast, want thema van de workshop is Spiegelglad! 
Spiegelglad. Workshop design en leiding: Rein Haag.

Dress code: wit of blauw

De toneelworkshop Spiegelglad biedt een zee van sensaties en een palet van uitdagingen aan de Space Station studenten, studenten die naast hun talenten, een meervoudig beperking met zich meedragen. Live muziek, body painting, black light en De Proeverij maken het palet compleet. 

Space Station Light 

Spiegelglad maakt deel uit van de toneelopleiding Space Station Light. Dit initiatief is mogelijk gemaakt door hoofdsponsors Syntess Software en het Fonds Verstandelijk Gehandicapten. Ook Stichting SPZ ondersteunt dit unieke initiatief. Uitgangspunten van deze toneelopleiding zijn elementen uit de theaterwereld ( vormgeving, muziek, poëzie) en ervaring met de zintuigen. Licht in diverse interpretaties is het sleutelwoord dit seizoen: Space Station Light is een leerweg met lichtpuntjes. Vrijwilliger Joke Bot :
“Een ieder is een punt van licht. 
Bij Space Station krijg je op al deze punten zicht”

Contactpersoon voor dit persbericht: Ariene van Westen, tel. 0111 461384/ 06 49949826
https://www.facebook.com/pages/Space-Station/282352678511643?ref=tn_tnmn
 info@stichtingspacestation.nl 



