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Space station – niet voor doetjes
Aanstaande donderdag gaan de studenten, met de toneelworkshop Diep in de Oceaan, de diepte in. Hier wordt iedereen voorgesteld aan de grote vis(air swimmer): 
“blub blub blub, welkom kleine schub!”
We maken de duikboot klaar voor vertrek en duiken de diepte in naar de koraalriffen. Tijdens de Space reis zien we allerlei vissen voorbij zwemmen die toch soms wel heel dichtbij komen. Uiteindelijk komen we aan op de zeebodem en hier gaat iedereen op verkenning uit. De studenten kunnen zich naar de verschillende belevingshoeken begeven en daar de onderwaterwereld ontdekken door te voelen, te kijken, te ruiken en te beleven. Het wordt een ware belevenis met maar liefst vier belevenishoeken: let vooral op de sponzen hoek met de enige echte Bob. Niet voor doetjes!
 Dress code: blauw en zilver.
Space Station Light
De workshop Diep in de Oceaan – design en leiding liggen bij Chretiën en Isabeau Louwerse - is onderdeel van de toneelopleiding Space Station Light. Dit initiatief is mogelijk gemaakt door hoofdsponsors Syntess Software en het Fonds Verstandelijk Gehandicapten. Ook Stichting SPZ ondersteunt dit unieke initiatief. Uitgangspunten van deze toneelopleiding zijn elementen uit de theaterwereld ( vormgeving, muziek, poëzie) en ervaring met de zintuigen. De hoofdrol is gereserveerd voor studenten met een intensieve hulpvraag. Licht in diverse interpretaties is het sleutelwoord dit seizoen: Space Station Light is een leerweg met lichtpuntjes. 
Vrijwilliger Joke Bot :
“Een ieder is een punt van licht. 
[bookmark: _GoBack] Bij Space Station krijg je op al deze punten zicht”
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